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ATAS

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA AGROPECUÁRIA E 
AGROINDUSTRIAL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

10/8/2011

Às 15 horas, comparecem na Sala das Comissões os deputados Fabiano Tolentino, Doutor Viana, Romel Anízio e Rômulo Viegas, 
membros  da  supracitada  comissão.  Havendo  número  regimental,  o  vice-presidente,  deputado  Fabiano  Tolentino,  assume  a 
Presidência, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Romel Anízio, dispensa a leitura da ata  
da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A Presidência informa que a  
reunião se destina a apreciar matérias constantes na pauta, discutir e votar parecer de redação final e proposições da comissão. A 
seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: ofícios dos Srs. Eduardo Soares Leal, delegado federal do Ministério do  
Desenvolvimento Agrário em Minas Gerais; Pedro Antônio Arraes, presidente da Embrapa; Manoel da Silva Costa Júnior, secretário  
de  Estado  Extraordinário  de  Regularização  Fundiária  (4);  Elmiro  Nascimento,  secretário  de  Estado  de  Agricultura,  Pecuária  e 
Abastecimento; Antônio Marcos Alvim Soares, corregedor-geral de Justiça do Estado de Minas Gerais; Ivonei Abade Brito, diretor-
geral do Iter (2), publicados no Diário do Legislativo em 14/7/2011. A Presidência acusa o recebimento das seguintes proposições, 
para as quais designou os relatores citados a seguir: Projetos de Lei nºs 97/2011, no 1º turno (deputado Rômulo Viegas); 1.216/2011, 
no 1º turno, e 1.979/2011, em turno único (deputado Romel Anízio); 1.932/2011, em turno único (deputado Doutor Viana); 1.984 e 
2.022/2011, em turno único (deputado Fabiano Tolentino). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão 
e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela 
aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 126/2011 na forma do Substitutivo nº 2 apresentado em Plenário (relator: deputado 
Doutor Viana). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições que dispensam  
a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado, em turno único, o Projeto de Lei nº 1.936/2011, que recebeu parecer  
por sua aprovação (relator: deputado Rômulo Viegas). Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos 
nºs 1.237, 1.238 e 1.261/2011. Submetido a discussão e votação, é aprovado o Parecer  de Redação Final  do Projeto de Lei  nº  
1.442/2011. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da comissão. A 
Presidência recebe requerimentos dos deputados Rogério Correia em que solicita audiência pública para realização de um balanço e 
discussão das perspectivas do Programa de Aquisição de Alimentos; Duarte Bechir em que solicita seja realizada audiência pública 
para debater a utilização de imóvel do Estado existente na CeasaMinas; Liza Prado (2) em que solicita seja realizada audiência  
pública no Município de Patrocínio, para debater a situação dos produtores rurais da comunidade de Santo Antônio da Lagoa Seca; e  
seja realizada audiência pública para discutir as reais condições de preço e das propostas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da  
Educação aos produtores cadastrados no Pronaf, que são os fornecedores legais dos produtos da merenda escolar, no Município de  
Uberlândia; Paulo Guedes em que solicita seja encaminhado ofício ao governador do Estado solicitando providências para que seja  
expedido título de legitimação de terra devoluta ao Sr. Paulo Gonçalves de Sá. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência  
agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da  
ata e encerra os trabalhos.

Sala das comissões, 17 de agosto de 2011.
Antônio Carlos Arantes, presidente - Fabiano Tolentino - Romel Anízio.
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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA AGROPECUÁRIA E 
AGROINDUSTRIAL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

17/8/2011

Às 15h14min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Antônio Carlos Arantes, Fabiano Tolentino, Doutor Viana e Romel 
Anízio, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente,  deputado Antônio Carlos Arantes,  declara 
aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Doutor Viana, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a  
qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a discutir 
e votar proposições da comissão e comunica o recebimento da seguinte correspondência: ofícios da Sra. Maria Coeli Simões Pires, 
secretária de Estado de Casa Civil e de Relações Institucionais (2); e dos Srs. Elmiro Nascimento, secretário de Estado de Agricultura,  
Pecuária e Abastecimento; e Pedro Luiz Ribeiro Hartung, gerente de Educação Sanitária e Apoio à Agroindústria Familiar do IMA, 
publicados no  Diário do Legislativo em 6/8/2011. A Presidência passa à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),  compreendendo a 
discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos  
deputados Rogério Correira em que solicita audiência pública para realização de balanço e discussão das perspectivas do Programa de 
Aquisição de Alimentos; Duarte Bechir em que solicita seja realizada audiência pública para debater a utilização de imóvel do Estado 
existente na CeasaMinas; Liza Prado (2) em que solicita seja realizada audiência pública no Município de Patrocínio para debater a 
situação dos produtores rurais da comunidade de Santo Antônio da Lagoa Seca; e seja realizada audiência pública para discutir as  
reais condições de preço e propostas do FNDE aos produtores cadastrados no Pronaf, que são os fornecedores legais dos produtos da 
merenda escolar,  no Município de Uberlândia; Paulo Guedes em que solicita seja encaminhado ofício ao governador do Estado  
pedindo providências para que seja expedido título de legitimação de terra devoluta ao Sr. Paulo Gonçalves de Sá; Fabiano Tolentino 
em que solicita seja  realizada visita técnica da comissão ao estande da Agrimisa na Serraria Souza Pinto,  nesta Capital,  no dia 
18/8/2011, às 14 horas; Antônio Carlos Arantes, Fabiano Tolentino, Doutor Viana e Romel Anízio (2) em que solicitam seja realizada 
nova visita ao procurador-chefe da Procuradoria Regional do Trabalho em Belo Horizonte para tratar, novamente, da terceirização de 
mão de obra na silvicultura no Estado; e em que solicitam sejam realizadas audiências públicas nas datas que mencionam, para  
debater os cinco temas desse requerimento, que contém sugestões de agenda oferecida como resultado do Fórum Democrático para o  
Desenvolvimento  de  Minas  Gerais,  realizado este  ano  nesta  Casa.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a 
presença dos parlamentares,  convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,  determina a lavratura da ata e  
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 2011.
Antônio Carlos Arantes, presidente - Fabiano Tolentino - Romel Anízio - Rogério Correia - Bonifácio Mourão.

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA AGROPECUÁRIA E 
AGROINDUSTRIAL NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

21/6/2012

Às 10h15min, comparece na Fazenda Experimental da Epamig, em Três Pontas, o deputado Antônio Carlos Arantes, membro da  
supracitada comissão. Estão presentes também os deputados Dilzon Melo, Dalmo Ribeiro Silva e Ulysses Gomes. Havendo número 
regimental, o presidente, deputado Antônio Carlos Arantes, declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a  
qual é dada por aprovada, e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a participar dos eventos da Expocafé de 2012,  
a debater com os produtores a política econômica para o setor cafeeiro e suas perspectivas, dificuldades e metas de fortalecimento; e a 
discutir e votar proposições da comissão. A presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir a Sra. Kênia Maria  
de Oliveira Miranda, engenheira agrônoma do Banco do Brasil, e os Srs. Elmiro Alves do Nascimento, secretário de Agricultura, 
Pecuária e Abastecimento; Antônio Lima Bandeira, presidente da Epamig; Carlos Alberto Paulino da Costa, conselheiro diretor do 
Sistema  Ocemg  e  presidente  da  Cooperativa  Regional  dos  Cafeicultores  em  Guaxupé  Ltda.,  representando  o  presidente  da  
Organização das  Cooperativas do Estado de Minas Gerais;  Marcelo Lana Franco,  presidente em exercício da Emater-MG; João  
Roberto Puliti,  diretor-tesoureiro da  Faemg,  representando o presidente  dessa  entidade;  Francisco  Miranda de Figueiredo Filho,  
presidente da Cooperativa dos Cafeicultores da Zona Rural de Três Pontas; Sérvio Túlio de Carvalho, superintendente regional do 
Banco do Brasil, e José Alberto de Ávila Pires, coordenador técnico estadual da Emater-MG, que são convidados a tomar assento à 
mesa. A presidência passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, 
conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença dos parlamentares, 
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 26 de junho de 2012.
Antônio Carlos Arantes, presidente – Romel Anízio – Liza Prado.
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ATA DA 25ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DAS ÁGUAS, EM 
21/11/2013

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Almir Paraca, Dalmo Ribeiro Silva e Pompílio Canavez, membros  
da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Almir Paraca, declara aberta a reunião e, em virtude da 
aprovação de requerimento do deputado Dalmo Ribeiro Silva, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada 
e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar proposições da  
comissão. A seguir comunica o recebimento da seguinte correspondência, publicada no  Diário do Legislativo na data mencionada 
entre parênteses: ofícios do Sr. Danilo Daniel Prado Araújo, superintendente regional do Incra, prestando informações relativas ao 
Requerimento  nº  5.739/2013 (7/11/2013);  e  da  Sra.  Maria  Coeli  Simões  Pires,  secretária  de  Casa  Civil,  prestando informações 
relativas ao Requerimento nº 5.017/2013 (19/11/2013). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e  
a  votação  de  proposições  da  comissão.  Submetido  a  votação,  é  aprovado  requerimento  dos  deputados  Almir  Paraca,  Pompílio 
Canavez e Dalmo Ribeiro Silva, em que solicitam seja realizada reunião desta comissão, em audiência pública, para debater, com o 
Fórum dos Comitês  de Bacias  Hidrográficas  de Minas Gerais,  questões referentes  à legislação estadual  e receber sugestões  dos 
comitês para os trabalhos desta comissão. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os  
membros da comissão para a próxima reunião extraordinária, nos termos do edital a ser publicado, determina a lavratura da ata e  
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de novembro de 2013.
Almir Paraca, presidente - Pompílio Canavez.

ATA DA 9ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA E DE MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES - § 1º DO ART. 204 DO 

REGIMENTO INTERNO NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 
3/12/2013

Às 19h52min, comparecem na Sala das  Comissões os deputados Zé Maia,  Lafayette de Andrada, Romel  Anízio e João Leite 
(substituindo o deputado Jayro Lessa,  por indicação da Liderança do BTR), membros da Comissão de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária. Havendo número regimental, o presidente, deputado Zé Maia, declara aberta a reunião e dispensa a leitura da ata da 
reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião 
se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da comissão. O presidente acusa o recebimento das  
seguintes proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 4.550/2013 
(Lafayette  de Andrada);  e  4.551 e 4.671/2013( Zé Maia),  em turno único.  Passa-se à 1ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que  
compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é  
aprovado o parecer pela aprovação, em turno único, do Projeto de Lei nº 4.671/2013 com as Emendas nºs 1 e 2 (relator: deputado Zé 
Maia).  Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2013.
Adalclever Lopes , presidente - Sebastião Costa - Bonifácio Mourão - Tiago Ulisses.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER 
SOBRE A INDICAÇÃO DO NOME DE FERNANDA MEDEIROS AZEVEDO MACHADO PARA O 

CARGO DE PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CLÓVIS SALGADO, EM 5/12/2013

Às 10 horas, comparecem na Sala das Comissões os deputados Tiago Ulisses, Carlos Mosconi e Zé Maia (substituindo o deputado 
Dalmo Ribeiro Silva, por indicação da liderança do Bloco Transparência e Resultado), membros da supracitada comissão. Havendo 
número regimental, o presidente, deputado Tiago Ulisses, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do 
deputado Zé Maia, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão 
presentes.  A presidência  informa  que  a  reunião  se  destina  a  proceder  à  arguição  pública  da  Sra.  Fernanda  Medeiros  Azevedo  
Machado, indicada para o cargo de presidente da Fundação Clóvis Salgado, e apreciar a matéria constante na pauta.. A presidência  
interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir  a  indicada e para proceder à  sua arguição,  conforme consta das notas  
taquigráficas. A presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende 
a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o  
parecer pela aprovação, em turno único, da Indicação nº 83/2013, do nome da Sra. Fernanda Medeiros Azevedo Machado para o cargo 
de presidente da Fundação Clóvis Salgado (relator:  deputado Carlos Mosconi).  Cumprida a finalidade da reunião, a  presidência  
agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos desta comissão.

Sala das Comissões, 5 de dezembro de 2013.
Tiago Ulisses, presidente - Carlos Mosconi - Zé Maia.
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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER 
SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 62/2013, EM 12/12/2013

Às 10h43min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Inácio Franco, Lafayette de Andrada e João Leite (substituindo o 
deputado Duarte Bechir, por indicação da Liderança do BTR), membros da supracitada comissão. Está presente, também, o deputado  
Sebastião Costa.  Havendo número  regimental,  o  presidente,  deputado Inácio Franco,  declara  aberta  a  reunião e,  em virtude da  
aprovação de requerimento do deputado João Leite, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é 
subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante da 
pauta. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas  
à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 2º turno, da Proposta de Emenda à  
Constituição nº 62/2013, na forma do vencido em 1º turno (relator:  deputado Lafayette de Andrada).  Cumprida a finalidade da 
reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos desta comissão.

Sala das Comissões, 12 de dezembro de 2013.
Inácio Franco, presidente – João Leite – Lafayette de Andrada.

ATA DA 84ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 3ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 16/12/2013

Às 16h2min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Durval Ângelo, Célio Moreira e Sargento Rodrigues, membros da  
supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Durval Ângelo, declara aberta a reunião e dispensa a  
leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência  
informa que a reunião se destina a debater a violação de direitos humanos e os atos de abuso de autoridade de que teria sido vítima o  
Sd. PM Elton Rodrigues Marques, lotado na 2ª Cia. do Batalhão de Polícia de Trânsito da PMMG. A presidência interrompe os  
trabalhos ordinários da reunião para ouvir os Srs. Luiz Otávio Vieira, representante do comandante-geral da PMMG; o Ten.-Cel. PM 
Edvaldo Piccinini Teixeira Júnior, comandante do Batalhão de Polícia de Trânsito da PMMG, e o 3º-Sgt. PM Walter Carvalho de  
Souza Fagundes,  presidente da Associação Central  Única dos Militares Estaduais de Minas Gerais, que são convidados a tomar  
assento à mesa. A presidência concede a palavra ao deputado Sargento Rodrigues, autor do requerimento que deu origem ao debate,  
para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates,  
segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. A presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião. Passa-se 
à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação,  
cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 8.838/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam sejam encaminhados à  
Promotoria  de Justiça da  Comarca  de Almenara  as  notas  taquigráficas  da 83ª  Reunião Extraordinária  da comissão e  pedido de 
providências  para  a  melhoria  do  acesso  à  educação,  à  saúde  e  ao  transporte  escolar  no  Quilombo Marobá dos  Teixeiras  e  no 
Acampamento 16 de Abril;

nº  8.839/2013,  dos  deputados Durval  Ângelo,  Rogério  Correia  e  Tadeu Martins  Leite,  em que solicitam seja  encaminhado à 
Prefeitura Municipal de Almenara pedido de providências para a melhoria do acesso à educação, à saúde e ao transporte escolar no 
Quilombo Marobá dos Teixeiras e no Acampamento 16 de Abril;

nº 8.840/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam sejam encaminhados ao  
delegado de polícia  de  Almenara  os  documentos apresentados na  83ª  Reunião  Extraordinária  da  comissão,  as  respectivas  notas  
taquigráficas  e  pedido de  providências  para  a  apuração  das  denúncias  de  crimes  de  racismo que teriam sido praticados  contra 
moradores do Quilombo Marobá dos Teixeiras;

nº 8.841/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam sejam encaminhados ao  
procurador-geral de justiça e ao promotor de justiça da Comarca de Almenara as notas taquigráficas da 83ª Reunião Extraordinária da  
comissão e pedido de providências para a apuração de crimes de racismo que teriam sido praticados contra moradores do Quilombo  
Marobá dos Teixeiras;

nº 8.842/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam sejam encaminhadas aos  
convidados da 83ª Reunião Extraordinária da comissão as respectivas notas taquigráficas;

nº 8.843/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam sejam encaminhados à  
Presidência da Cemig as notas taquigráficas da 83ª Reunião Extraordinária da comissão e pedido de providências para a eletrificação  
do Quilombo Marobá dos Teixeiras, em Almenara;

nº 8.844/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam sejam encaminhados ao  
Ministério das Minas e Energia, ao Incra e à Secretaria Especial de Promoção da Igualdade Racial as notas taquigráficas da 83ª  
Reunião Extraordinária da comissão e pedido de providências para a eletrificação do Quilombo Marobá dos Teixeiras, em Almenara;

nº 8.845/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam sejam encaminhadas à 
Corregedoria de Justiça as notas taquigráficas da 83ª Reunião Extraordinária da comissão, que contêm denúncias contra o juiz da Vara  
de Conflitos Agrários do Estado;

nº 8.846/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam sejam encaminhadas ao 
Conselho Nacional de Justiça as notas taquigráficas da 83ª Reunião Extraordinária da comissão, que contêm denúncias contra o juiz  
da Vara de Conflitos Agrários do Estado;
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nº  8.848/2013,  dos  deputados Durval  Ângelo,  Rogério  Correia  e  Tadeu Martins  Leite,  em que solicitam seja  encaminhado à 
Superintendência Regional do Incra e à Ouvidoria Agrária Regional pedido de providências para que seja garantida a presença de 
representante desse instituto nas audiências da Vara Agrária de Almenara em que não haja esteja presente o Ministério Público;

nº 8.849/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam sejam encaminhadas ao 
Comando-Geral da PMMG e à Secretaria de Defesa Social as notas taquigráficas da 83ª Reunião Extraordinária da comissão;

nº 8.850/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam sejam encaminhados à  
Presidência do Incra e ao Ministério do Desenvolvimento Agrário as notas taquigráficas da 83ª Reunião Extraordinária da comissão e  
pedido de providências para a agilização da regularização das terras do Quilombo Marobá dos Teixeiras, em Almenara;

nº 8.851/2013, do deputado Sargento Rodrigues,  em que solicita sejam encaminhados ao Comando-Geral  da PMMG as notas  
taquigráficas da 84ª Reunião Extraordinária da comissão e pedido de providências para a anulação da punição imposta ao Sd. PM 
Elton Rodrigues Marques, da 2ª Cia. do Batalhão de Polícia de Trânsito da PMMG, em período em que se encontrava em licença  
médica;

nº 8.852/2013, do deputado Sargento Rodrigues, em que solicita seja encaminhado ao Comando do Batalhão de Polícia de Trânsito  
da PMMG pedido de providências para a anulação da punição imposta ao Sd. PM Elton Rodrigues Marques, da 2ª Cia. do Batalhão de 
Polícia de Trânsito da PMMG, em período em que se encontrava em licença médica;

nº 8.853/2013, do deputado Sargento Rodrigues, em que solicita sejam encaminhadas ao Centro Social de Cabos e Soldados da  
Polícia Militar e Bombeiros Militares de Minas Gerais, à Associação Central Única dos Militares Estaduais de Minas Gerais, à Aspra-
MG, à Associação dos Oficiais da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros de Minas Gerais e ao Clube dos Oficiais da PMMG as  
notas taquigráficas da 84ª Reunião Extraordinária da comissão;

e nº 8.859/2013, dos deputados Durval Ângelo, Rogério Correia e Tadeu Martins Leite, em que solicitam seja encaminhada ao 
Comando-Geral  da PMMG e à Secretaria de Defesa Social manifestação de aplauso aos integrantes do 44º Batalhão de Polícia  
Militar,  especialmente  aos  que  atuam em Almenara,  pelo  trabalho realizado junto às  comunidades  quilombolas  do  Marobá dos 
Teixeiras e do Acampamento 16 de Abril.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2013.
Durval Ângelo, presidente.

ATA DA 85ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 3ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 17/12/2013

Às 9h3min,  comparece  na  Sala  das  Comissões  o  deputado  Durval  Ângelo,  membro  da  supracitada  comissão.  Está  presente, 
também, a deputada Liza  Prado.  Havendo número  regimental,  o  presidente,  deputado Durval  Ângelo,  declara  aberta  a  reunião,  
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a 
debater as possíveis violações de direitos humanos sofridas pelos movimentos sociais de moradia em Uberlândia.  A presidência  
interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir os Srs. Wellington Marcelino Romana, coordenador do Movimento Sem Teto  
do  Brasil  em  Uberlândia;  Erivan  Magalhães  Moraes,  coordenador  estadual  dos  Movimentos  Sociais  MLST;  Vander  Nogueira  
Monteiro, coordenador estadual do Movimento Organizado Viva Assentamento; Cleiton de Oliveira, presidente da Associação dos 
Trabalhadores Rurais de Bela Vista, que são convidados a tomar assento à mesa. O presidente, na condição de autor do requerimento  
que  deu  origem ao  debate,  tece  suas  considerações  iniciais.  Logo  após,  passa  a  palavra  aos  convidados,  para  que  façam suas 
exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião,  
a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de dezembro de 2013.
Durval Ângelo, presidente.

ATA DA 18ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 17/12/2013

Às 14h15min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Gilberto Abramo, Lafayette de Andrada e Tiago Ulisses, membros 
da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Gilberto Abramo, declara aberta a reunião e, em virtude 
da aprovação de requerimento do deputado Tiago Ulisses, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é  
subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar pareceres sobre  
proposições em fase de redação final e acusa o recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os relatores a seguir  
mencionados entre parênteses: Projetos de Resolução nºs 4.458, 4.487 e 4.521/2013 e Projetos de Lei nºs 425, 701, 1.211, 2.345 e  
2.547/2011,  3.666/2012,  3.782,  3.813,  3.814  e  3.816  a  3.818/2013  (deputado  Lafayette  de  Andrada);  Projeto  de  Resolução  nº  
4.717/2013 e Projetos de Lei nºs 3.819, 3.874, 3.876, 3.877, 4.040, 4.106, 4.389, 4.415, 4.434, 3.756, 4.255, 4.325, 4.335, 4.553, 
4.580 e 4.591/2013 (deputado Tiago Ulisses). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação  
de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os 
Pareceres de Redação Final dos Projetos de Resolução nºs 4.458, 4.487 e 4.521/2013 e dos Projetos de Lei nºs 425, 701, 1.211, 2.345 
e 2.547/2011, 3.666/2012, 3.782, 3.813, 3.814, 3.816 a 3.819, 3.874, 3.876, 3.877, 4.040, 4.106, 4.389, 4.415 e 4.434/2013. Passa-se à 
2ª  Fase da 2ª  Parte (Ordem do Dia),  que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições que dispensam a 
apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os Pareceres de Redação Final do Projeto de 
Resolução nº 4.717/2013 e dos Projetos de Lei nºs 3.756, 4.255, 4.325, 4.335, 4.553, 4.580 e 4.591/2013, que receberam parecer por 
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sua aprovação. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para 
a reunião extraordinária a realizar-se hoje, às 20h30min, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de dezembro de 2013.
Lafayette de Andrada, presidente - Tiago Ulisses - Hélio Gomes.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 6/1/2014, o Sr. Presidente, nos termos das Resoluções nº 5.100, de 29/6/1991, 5.130, de 4/5/1993, 5.179, de 23/12/1997,  
e 5.305, de 22/6/2007, e das Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/1993, e 2.541, de 6/8/2012, assinou os seguintes atos, relativos a  
cargos em comissão de recrutamento amplo:

exonerando Álvaro Teixeira de Carvalho do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no  
Gabinete da Liderança da Minoria;

exonerando Carolina Ávila Martini do cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas, com exercício no Gabinete da  
Liderança do Bloco Avança Minas;

exonerando Valdeli  Gonçalves Coelho Collares  do cargo de Agente de Serviços de Gabinete II,  padrão VL-19,  8  horas,  com  
exercício no Gabinete da Liderança do BTR;

nomeando Humberto Helly Collares para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas, com exercício no  
Gabinete da Liderança do BTR;

nomeando Márcia Maria de Paiva Borges Martini para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas, com exercício 
no Gabinete da Liderança do Bloco Avança Minas;

nomeando Mauro Carneiro Barbosa Neto para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança da Minoria.

www.almg.gov.br Página 6 de 6 

http://www.almg.gov.br/

	Ata da 15ª Reunião Ordinária da comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial na 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 17ª Legislatura, em 10/8/2011
	Ata da 16ª Reunião Ordinária da Comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial na 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 17ª Legislatura, em 17/8/2011
	Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial na 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 17ª Legislatura, em 21/6/2012
	Ata da 25ª Reunião Extraordinária da Comissão Extraordinária das Águas, em 21/11/2013
	Ata da 9ª Reunião Conjunta das Comissões de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Membros das Comissões Permanentes - § 1º do Art. 204 do Regimento Interno na 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 17ª Legislatura, em 3/12/2013
	Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Comissão Especial para emitir parecer sobre a Indicação DO NOME de Fernanda Medeiros Azevedo Machado para o cargo de Presidente da Fundação Clóvis Salgado, em 5/12/2013
	Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 62/2013, em 12/12/2013
	Ata da 84ª Reunião Extraordinária da Comissão de Direitos Humanos na 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 17ª Legislatura, em 16/12/2013
	Ata da 85ª Reunião Extraordinária da Comissão de Direitos Humanos na 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 17ª Legislatura, em 17/12/2013
	Ata da 18ª Reunião Extraordinária da Comissão de Redação na 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 17ª Legislatura, em 17/12/2013
	ATOS DA MESA DA ASSEMBleIA

		2014-01-09T18:29:30-0200
	SONIA CLAUDIA CILENTO:57631913668




